

**ERRATA**

**PORTARIA Nº 831/2013-PGE.G., de 27.12.2013 – publicada no DOE nº 32555 de 06.01.14**

Onde se lê:

Anderson do Vale Queiroz	54196905/2	1ª parcela 2009/2012	02.01 a 31.01.14
--------------------------	------------	----------------------	------------------

Leia-se:

Anderson do Vale Queiroz	54196905/2	2ª parcela 2009/2012	02.01 a 31.01.14
--------------------------	------------	----------------------	------------------

**PORTARIA Nº 408/2014-PGE.G., de 24.06.2014 – publicada no DOE nº 32673 de 30.06.14**

Onde se lê:

Anderson do Vale Queiroz	54196905/2	2ª parcela 2009/2012	03.07 a 01.08.14
--------------------------	------------	----------------------	------------------

Leia-se:

Anderson do Vale Queiroz	54196905/2	1ª parcela 2012/2015	03.07 a 01.08.14
--------------------------	------------	----------------------	------------------

**PORTARIA Nº 006/2016-PGE.G., de 04.01.2016 – publicada no DOE nº 33046 de 11.01.16**

Onde se lê:

Anderson do Vale Queiroz	54196905/2	1ª parcela 2012/2015	04.01 a 02.02.16
--------------------------	------------	----------------------	------------------

Leia-se:

Anderson do Vale Queiroz	54196905/2	2ª parcela 2012/2015	04.01 a 02.02.16
--------------------------	------------	----------------------	------------------

**PORTARIA Nº 003/2017-PGE.G., de 03.01.2017 – publicada no DOE nº 33285 de 05.01.17**

Onde se lê:

Anderson do Vale Queiroz	54196905/2	2ª parcela 2012/2015	02.01 a 31.01.17
--------------------------	------------	----------------------	------------------

Leia-se:

Anderson do Vale Queiroz	54196905/2	1ª parcela 2015/2018	02.01 a 31.01.17
--------------------------	------------	----------------------	------------------

**PORTARIA Nº 370/2018-PGE.G., de 25.06.2018 – publicada no DOE nº 33644 de 26.06.18**

Onde se lê:

Anderson do Vale Queiroz	54196905/2	1ª parcela 2015/2018	16.07 a 14.08.18
--------------------------	------------	----------------------	------------------

Leia-se:

Anderson do Vale Queiroz	54196905/2	2ª parcela 2015/2018	16.07 a 14.08.18
--------------------------	------------	----------------------	------------------

**Protocolo: 488078**

**TERMO DE HOMOLOGAÇÃO**

**TERMO DE HOMOLOGAÇÃO**

**REF: PROCESSO Nº 201900001402**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 012/2019**

HOMOLOGO o resultado do Pregão Eletrônico nº 012/2019 – PGE/PA, visando a contratação de empresa especializada em serviço de Locação de Equipamentos de Impressão, Cópia e Digitalização, Departamentalizada e Centralizada, incluindo o fornecimento de papel para atender as necessidades da Procuradoria-Geral do Estado do Pará, oportunidade em que se sagrou vencedora a empresa SYSTEMSCOPY LTDA, que apresentou proposta no valor global de R\$ 230.959,20 (duzentos e trinta mil, novecentos e cinquenta e nove reais e vinte centavos) para o LOTE 1. Belém, 21 de Outubro de 2019.

Adriana Franco Borges Gouveia - Procuradora-Geral Adjunta Administrativa

**Protocolo: 488271**

**ALTERAÇÃO DE FÉRIAS**

**PORTARIA Nº 669/2019-PGE.G., de 23 de outubro de 2019.**

A Procuradora-Geral Adjunta Administrativa, no uso das suas Atribuições Legais ...

RESOLVE:

TRANSFERIR, para 02.12 a 31.12.2019 o gozo de férias da Procuradora do Estado, Janyce Maria de Almeida Varela Neiva, Id. Funcional nº 80845161/3, concedida pela PORTARIA Nº 623/2019-PGE.G., de 30.09.2019.

Dê-se ciência, registre-se, publique-se e cumpra-se.

ADRIANA FRANCO BORGES GOUVEIA

Procuradora-Geral Adjunta Administrativa

**Protocolo: 488347**

**AUDITORIA GERAL DO ESTADO**

**ERRATA**

**ERRATA**

**Portaria AGE Nº 313/2019-GAB, de 15/10/2019, publicada no D.O.E. Nº 34.011 de 16/10/2019.**

Onde se lê:

PRORROGAR, pelo período de 2 (dois) meses

Leia-se:

PRORROGAR, até 31/12/2019

Dê-se ciência, registre-se, publique-se e cumpra-se.

GIUSSEPP MENDES

Auditor Geral do Estado

**Protocolo: 488188**

**CONTRATO**

**EXTRATO DE CONTRATO**

**A Publicação do Extrato de Contrato: 021/2019-AGE.**

Exercício: 2019.

Data da Assinatura: 18/10/2019.

Vigência: 18/10/2019 a 17/10/2020.

Valor Global Estimado: R\$ 327.956,14.

Objeto: Contratação de empresa especializada em prestação de serviços de mão de obra terceirizada para atuar nas dependências da Auditoria Geral do Estado do Pará, conforme especificações e quantitativos estabelecidos no Termo de Referência – Anexo I, do Edital do Pregão Eletrônico Nº 05/2019-AGE.

Fiscal do Contrato: Fabíola de Almeida Evangelista, Matrícula Nº 55588395/1, CPF: 624.598.302-97, lotada no Gabinete.

Substituto do Fiscal do Contrato: Rita de Jesus Gomes de Castro, Matrícula Nº 761699/1, CPF: 260133122-49, lotada no Gabinete.

Contratado: KCM SERVIÇOS ESPECIALIZADOS LTDA-ME, situada à Alameda Moreira da Costa, Nº 25, Bairro do Marco, Belém/PA, CEP: 66.093-710, inscrita no CNPJ/MF sob o Nº 83.569.459/0001-38.

Orçamento:

Programa: 04122129784090000

PTRES: 118409

Fonte: 0101006360

Natureza da Despesa: 339037

Plano Interno: 4200008409C

Ordenador: Lucas Racine Castro Lopes.

Dê-se ciência, registre-se, publique-se e cumpra-se.

Giussepp Mendes

Auditor Geral do Estado

**Protocolo: 488209**

**OUTRAS MATÉRIAS**

**DECISÃO**

**Processo: 2019/30836**

Interessado: LÍVIA DONZA BARROSO.

A Auditoria Geral do Estado, instada a se manifestar sobre o pedido de redesignação de audiência feita por LÍVIA DONZA BARROSO, entende plausível o pleito, uma vez que foram juntados os comprovantes de inscrição no workshop "Redação de Patentes" realizada em 22 de setembro de 2019, do qual participará nos dias 24/10/2019 e 25/10/2019, e considerando que o aviso de recebimento marcando a audiência para o dia 24/10/2019 às 11:00h apenas foi recebido em 10/10/2019 é que DEFERE O PEDIDO redesignando a Audiência marcada para o dia para o dia 24/10/2019 (quinta-feira), às 11:00 horas, para o dia 10/12/2019 (terça-feira) às 11:00h a qual será realizada na nova sede da Auditoria Geral do Estado - localizada Av. Sen. Lemos, 791, 7º andar - Umarizal, Belém - PA, 66050-520. Belém, 23 de outubro de 2019.

Ilton GIUSSEPP Stival MENDES da Rocha Lopes da Silva

Auditor Geral do Estado

**Protocolo: 488336**

**CERTIDÃO**

**Processo: 2019/30836**

Interessado: Armando Câmara Uchôa Junior

Certifico para os devidos fins, que aos dias 9 (nove) dias do mês de outubro de 2019 às 11:00 horas, estava agendada a audiência do Sr. Armando Câmara Uchôa Junior na sede da Auditoria do Estado do Pará, sito à Rua Domingos Marreiros, nº 2001, Bairro: Fátima, CEP: 66060-160, para prestar esclarecimentos acerca da investigação preliminar nº 2019/30836, instaurada através da PORTARIA Nº 10/2019 – GAB, publicada no Diário Oficial em 22/01/2019, com o fito de apurar as possíveis irregularidades no processo licitatório referente à Escola de Trabalho e Produção do Pará, situada no Município de Barcarena.

Certifico que mesmo regularmente notificado por meio de Aviso de Recebimento entregue em 17/09/2019 o depoente não compareceu na sede desta AGE, tampouco justificou sua ausência.

Informo que o Sr. Armando Câmara Uchôa Junior será notificado a comparecer na sede da AGE para prestar esclarecimentos em nova data.

Belém, 09 de outubro de 2019.

BIANCA MAUÉS

Gerente Jurídica

**Protocolo: 488333**